

郑州19楼 热帖围观

领结婚证 你“二”了吗?

网友吐槽:二七区结婚证编号有“二婚”

记者求证:早就改为“二七婚”

斑斑插话:如果你的结婚证有“二”会介意吗?

双12和女友也赶了场,去领俺们那神圣滴红本本。我的户口在二七区,女友的户口在金水区,本来是要到二七区领证的,和女友都已经到二七区民政局了,看一对小情侣拿着滚烫的热乎乎的结婚证出来,忍不住上去观摩了下。一看那结婚证上的编号,拉着女友果断滴奔向了金水区民政局。为啥,现在结婚证编号是以各区第一个字当编号打头的,不想当二婚,我要金婚,结婚证上来个二婚,你说咯硬不咯硬?

——阳光切割

【斑斑插话】

各区的结婚证是怎么标号,有知道的亲们可以来说说道道,二七区真的是“二婚”编号的吗?有在二七区领证的来说下吧,如果你的结婚证是以二婚XXXX编号的,你会介意吗?

【网友跟帖】

不是滴!俺的是在管城区领的,结婚证号,管结字XXXX,那么二七区的也是二结字XXXX,金水区应该是金结字XXXX

——淇淇妈妈 2011

见过同事的“二婚证”,不过那是原来的,不知道现在还是不是。我们还调侃说“二婚”已经很好了,幸亏不是“七婚”。

——轩轩乐

那俺家是在登封,是不是该写登婚?
——真想没心没肺

更多热帖请登录[郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com) 查看



【记者求证】

“二七婚”寓意“爱妻”也很不错哦

昨天下午,记者与二七区民政局负责登记的工作人员取得联系,得到答复是,二七区的结婚登记编号准确为:郑二七婚字+数字编码,网友所说“二婚”或“二结”可能是以前的编码方式,已经不用了。况且,“二七”也是“爱妻”的谐音,寓意也很不错。

据了解,12月12日,即“要爱要爱”的“双12”好日子里,郑州全市共有1945对新人登记结婚,其中市区1214对,这个数字刚好和“要爱一世”谐音,比今年七夕节登记结婚的966对多了200多对。其中,金水区532对,二七区160对,中原区296对,管城回族区91对,郑东新区63对,惠济区21对,上街51对。

而2011年11月11日“世纪光棍节”,郑州市共有1295对新人结婚。其中,金水区500对,中原区309对,二七区220对,管城回族区160对,惠济区52对,郑东新区54对。

从数字中不难看出二七区的结婚登记人数也是相当火爆,看来介意结婚证“二”的人并不多,况且“二”也是“爱”的谐音,新婚过好日子多一点“二”有什么不好呢,你说是不?

郑州19楼 浪漫初雪

下雪了,堆一个雪人会不会很孤单

斑斑留言

这个冬天里真正的第一场雪终于来啦,话说下雪天也是一个浪漫的天气哦,和另一半在下雪天浪漫的事,都来说说吧!

堆雪人、打雪仗、手牵手踩雪等,都可以来聊下哦!

【网友跟帖】



一个雪人是不是太孤单,给它找个伴吧,哈哈,大家来开心一下吧!

——翌晨妈妈

2007年冬,雪下得好大,看着漫天的大雪花,我跟老公舍不得回家,于是步行近一个小时到了如意湖边。然后我们两人打雪仗,现在还记得老公一个雪球打过来的时候打疼我了。疯了好久,我们步行回家,在楼下川菜馆里吃了个水煮鱼,驱尽寒意,然后回家。结果,第二天就发现怀孕了,呵呵,现在想想就后怕,如果提前一天知道怀孕可能就不会那么疯了,我闺女可真是结实。

——雨后天空 1975

更多浪漫美图请登录[郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com) 查看

郑州19楼 热点话题

小孩子穿雪地靴 膝盖、背腰、臀都会很受伤?

【网友发帖】

想给孩子买双儿童雪地靴,可是听到很多同事说小孩子最好不要穿雪地靴。

最近一则新闻说,英国骨科医学院的专家指出,由于雪地靴内部空间较大,脚在鞋子里可能出现一定程度的滑动,走路时重力散开,使得足弓受到较大冲击。时间长了,还可能带来膝盖、背部、腰部、臀部等部位的磨损或肌肉损伤。

这个说的是不是有点严重了?

我自己也穿雪地靴,就是觉得有点肥了,要是脚肥的小盆友穿应该没什么吧?

而且我看过小孩子这些仿版的雪地靴,鞋底还是很软的橡胶底,应该没那么可怕吧?你们听说过没?

——沙琪玛po

【跟帖回复】

左耳轻轻:雪地靴确实不适合孩子穿,你可以考虑太空靴,防滑耐磨还保暖时尚。

皎咧?而且对脚没有一点限制,空间够大,使其脚任意疯长,真不知以后长大会长成多大个脚。

大力水手bobo:雪地靴有雪地靴的好处,比如够暖和,但我觉得鞋里空间很大,小朋友又好动,穿着是不是更容易摔

薇薇馨:一般穿雪地靴是不会对骨头有影响的,但是儿童长时间穿着跑跳,就不利于孩子生长发育。



求证

元芳,对这种说法你怎么看? 请登录[郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com) 一起聊聊,欢迎专业人士给个靠谱的说法哦!

郑州19楼 地球我来啦

我是女生,你信吗



宝贝昵称:南南
目前年龄:2岁3个月
孕期:39周

生产方式:顺产
生产医院:郑州市妇幼保健院

妈妈的心情记录:看着乖巧伶俐的女儿,全然忘掉生产的艰辛,由衷地感叹生命的美好。

旭亮xl 文/图

更多亲子活动请登录[郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com) 查看